07.05. 2020 HTorosas KoHTpOJbHAas padoTa mo ajaredpe 3a Kypc 9 kiacca

Nel | Pemrure CHCTEMY ypaBHEHHH
x? -3y =-15
X+ y=0.
Ne2 Pemure weparencrso 12x — 16 =2 11x + 2(3x + 2).
Ne3 | Ha pucynke u3zo6paxers rpaduku GpyHKIHIA Buaa y = ax” +bx+c .
VYcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEX Ty TpadukaMu GyHKIMN U 3HaKaMu KO3()PUIIUEHTOB.
B mabauye noo kascooti 6ykeoil ykasicume coomeemcmayoujuli Homep.
1) y 2) y 3) (
x \/0 x 0 x
A) a<0, c>0 B) a>0,c>0 B)a>0, c<0
A B B
Ned . )
Pemiure ypaBHeHHe — — 2 =1l
x x+ 4

Ne§ 1
T'eomerpuueckasi nporpeccHMs 3ajaHa VCIOBHSMM: b, =-81, b, 1= Ebﬂ.
Haiigure b..

Ne6 ITpu nposeaenun BBEIGOPOYHOI IPOBEPKHM MAPTHH KJIABHATYD AJA KOM-
nbioTepa U3 BeIOpPaHHBIX caydadHbiM crocobom 200 kiaBmaTyp 4 OKa-
3A/IMCh HEHMCIIPABHLIMH,

| Kakopa BepoATHOCTE TOro, UT0 caydaiiHo BeIOpaHHas M3 2To# map-
THH KJIABHATYPa OKaMeTCcA HeWUCIpaBHOH?
Ne7 | IlokaskuTe TOMHIAECTBO
x4 — yt x2+y? x4y
Neg OmpenenuTe, nepecexkaer Ju rpapui (QYyHKIMH
flx) = 22 — 2 - 90x + O
OCh X, W ECJIA IIlepeceKaeTr, TO B KAKUX TOUKAX.

N9 | Hauyumass ¢ wmaxoro HOMeépa 4YJeHbl apu@MeTHYeCKOH IpPOrpeccHH:
6; 10; 14; ... bouswme 2507?

«5» - 9 3aganun «4»-7-8 3apanni «3»-5-6 3aganni
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